



U utorak, 18. februara, grupa novinara prestižnih medijskih kuća (Blic, Politika, Večernje novosti, RTS, "BelGuest" magazin, Radio Beograd, Turistička revija, TOPSRBIJA i poznati fotograf Dragan Bosnić) vođena od strane Turističke agencije Magelan iz Novog Sada i izvrsnog, znanjem dobro potkovanog vodiča - istoričara Vladimira Dulovića, obilazila je Beograd tragovima Prvog svetskog rata.

Biljana Marčeta, vlasnica TA Magelan je tom prilikom izjavila da je ova agencija i do sada pratila šta se dešava u našoj zemlji, i da se uvek trudila da kroz turističku ponudu i prirodne i kulturne vrednosti naše zemlje turistima približi i ovakvu jednu temu kakava je tema Prvog svetskog rata.

-Pre dve-tri godine kada je započeta ova priča, shvatili smo da je turizam najbolji način da učimo našu istoriju. I ova tura će biti tura kroz koju ćemo osim istorije, upoznavati i našu kulturnu baštinu i sve one vrednosti koje smo negde potisnuli ili potpuno zaboravili. To smo spojili u jedan lep i interesantan program i nadam se da će turisti, Beograđani ali i svi drugi, prepoznati smisao tematskog obilaženja naše prestonice, zainteresovati se i naučiti nešto novo - izjavila je top prilikom Biljana Marčeta.

Ova pešačka tura novinare je vodila od Slavije, do Krunske i Ulice Svetozara Markovića, Pionirskog parka, Krsmanovićeve kuće na Terazijama, Viktorovićeve apoteke koja se naslanjala na hotel „Moskvu“, pored kafane „Zlatna moruna“ u kojoj je Gavrilo Princip sa drugovima iz organizacije Mlada Bosna kovao planove o atentatu na Franca Ferdinanda, spomenika Vojvodi Vuku na Topličinom vencu, Kalemegdana i spomenika Zahvalnosti Francuskoj i crkve Ružice, a nastavljena mini busom do spomen ploče, mesta gde je major Gavrilović održao svoj čuveni govor na Donjem Dorćolu, do Novog groblja gde su sahranjeni francuski, ruski, austro-ugarski, britanski vojnici i gde se nalazi Kosturnica branilaca Beograda, do Topčidera gde se nalazi kuća i spomenik dr Arčibaldu Rajsu i do mesta na kome je bilo nemačko vojničko groblje na vrhu Košutnjaka.

TA Magelan je ponudila plan turističkog razgledanja Beograda i upoznavanja sa dešavanjima vezanim za Prvi svetski rata kojim su predviđene pešačke i kombi ture (odvojene ili obe spojene) po gradu i njegovoj okolini; jednodnevne ture do Cera i Drine; program Solunski front, koji vodi do Soluna i Kajmakčalana, ali i Prokuplja, grada „gvozdenog puka“ i ratne prestonice Niša; kao i veliku turu koja vodi od Beograda, Sarajeva, preko Mojkovca, Albanije, do Krfa, Kajmakčalana, Zejtinlika, Soluna, Polikastra, Bitolja, Prokuplja i Niša.

Prvi termini za pešačku i kombi ture su 2. mart, sledeća dve nedelje kasnije, a od aprila biće organizovane jednom nedeljno. Međutim, osim garantovanih polazaka ova agencija obećava

punu otvorenost i saradnju za sve zainteresovane grupe mimo zakazanih termina. Predviđene su ture za domaće turiste, ali i strance.

Kroz ove tematke programe TA Magelan će nas povesti na jedinstveno i autentično turističko putovanje, u to su se prisutni uverili, kroz koje će turisti saznavati nešto novo o Prvom svetskom ratu, o stradanjima i žrtvama koje je odneo, a sve to kroz upoznavanje prirodnih i kulturnih znamenitosti naše zemlje i regiona.